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Information till besökare och boende

Med anledning av att föreningen utsatts för inbrott och skadegörelse den senaste tiden så har styrelsen i föreningen beslutat att installera ett kameraövervakningssystem.
Installationen följer Datainspektionens regler för kamerabevakning i Bostadsrättsföreningar.
Syftet är att förebygga inbrott eller andra kriminella aktiviteter samt att kunna identifiera personer som begår dessa handlingar. 
Ytorna som kommer att bevakas är förrådsutrymmen samt ingångar till dessa i garage och källare, inte i trapphus eller i anslutning till bostad, ljud kommer inte spelas  in.

Övervakning kommer att ske kvälls- nattetid alla dagar, helger även dagtid
Vi  kommer att spara det inspelade materialet minst en vecka.
Styrelsen kommer att ha tillgång till det inspelade materialet, utdrag kommer endast att användas vid brottsmisstanke eller om någon begär det enligt GPDR.
Som besökare eller boende i fastigheten har ni rätt att begära utdrag ur det inspelade materialet som avser er själva, enligt dataskyddsförordningen GPDR.
Om ni av någon anledning anser att vi bryter mot någon lag eller regel avseende kamerabevakningen så kan ni vända er till Datainspektionen för att framföra era klagomål.
Denna information finns på vår hemsida i informationssystemet Boappa samt på anslagstavla i entre och på dekaler vid entredörr och garageport.
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