Protokoll vid ordinarie föreningsstämma för Dalvägens VA/Samfällighetsförening 2007

1. Mötets öppnande

Ordföranden öppnade mötet och hälsade alla deltagare välkomna

2. Val av mötesordförande

Mötet valde sittande Jonny Sörenssen

3. Val av mötessekreterare

Mötet valde sittande Tomas Skoglund

4. Fastställande av dagordning 

Mötet godkände årets dagordning

5. Justering av röstlängd

Deltagarlista skickades runt till mötesdeltagarna. Av den framgår att 23 fastigheter var närvarande. 

6. Mötets stadgeenliga utlysande

Annonserat ca 4 veckor före mötet på områdets anslagstavlor samt delat ut och skickat ut till samtliga medlemmar i föreningen.

7. Val av justeringsmän tillika rösträknare

Carina Sundberg och Christer Alfredsson föreslogs och antogs av mötet

8. Styrelsens förvaltningsberättelse samt revisorernas berättelse

Kassör Helge Wallin läste upp förvaltningsberättelsen, som också delades ut till mötesdeltagarna. Tyvärr räckte inte antalet till alla mötesdeltagare, så Helge noterade de som ville ha ett exemplar för senare distribution. Revisor Birgitta Åkerblom läste upp revisorernas berättelse. Revisionen har inte givit anledning till anmärkning på styrelsens arbete och revisorerna rekommenderar att mötet ger styrelsen ansvarsfrihet.

9.  Styrelsens verksamhetsberättelse

Helge fortsatte med att läsa upp verksamhetsberättelsen, som bland annat anger att renoveringen av brunnarna höll den budget på 200 000:- vi satt. Några räkningar för denna renovering ankom inte till föreningen förrän verksamhetsåret 2007 och kommer därför att redovisas på nästa års resultat.

10. Fastställande av resultat- och balansräkning jämte beslut om uppkommen vinst eller förlust

Kvar på reparationsfonden finns ca 76 000: -. Resultatet på året blev tyvärr inte någon vinst utan 51 000: - i förlust, då vi haft stora utgifter under året. I kassan finns ca 30 000: - att betala löpande räkningar för till dess att vi får in årets årsavgifter. Helge meddelade också att då vi nu är en samfällighetsförening så är vi inte längre skyldiga att deklarera. Föreningens tillgångar uppgår enligt balansräkningen till 1 199 000: -. 

11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Mötet gav enhälligt styrelsen ansvarsfrihet 

12. Genomgång av anläggningens status

Ordföranden redovisade över anläggningens status och styrelsens bedömning är att efter utförda arbeten under hösten så håller anläggningen acceptabel standard. Sekreteraren redogjorde för de möten med Kungälvs Kommun som deltagare från styrelsen närvarat vid. Vid dessa möten har det framgått att kommunen i stort sett dömt ut våra anläggningar, som icke godkända för rening i kustnära område. En utredning har därför tillsatts för att komma fram till om det skall göras nya gemensamhetsanläggningar i området (Något som styrelsen protesterade mot) eller om det skall bli ett framtida kommunalt vatten och avloppslösning för vårt område. Vi har inte fått något svar från denna utredning, men enligt vad styrelsen hört så verkar det som om att förslaget som kommer att läggas fram lutar åt kommunal anslutning. Något som dock absolut inte är bestämt än av politikerna och vi vet framför allt inte hur detta skall finansieras i fall det blir en framtida anslutning. Möte med politiker från kommunen är inbokat för att få lite mer information om VA frågor och planändringen i stort, samt vilken tidsplan det nu arbetas efter. 

13. Fastställande av

· Årsavgifter

Styrelsens bedömning är att nu gällande årsavgift på 2000:- för åretruntboende och 1500:- för sommarstugeägare fortsätter att gälla, vilket också mötet antog. 

· Ersättning till styrelse och revisorer

Förslag från revisorerna att vi justerar upp den totala ersättningen för styrelse och revisorer till 7 000: -, som delas ut enligt följande: Ordinarie styrelsemedlemmar 999: -, suppleanter 500: - och revisorer 500: -.

14. Val av styrelseledamöter:

· 2 Ledamöter i styrelsen på 2 år

Valberedningen föreslår omval på sittande Tomas Skoglund och Helge Wallin, vilket också mötet antog. 

· 1 styrelsesuppleant på 2 år 

Valberedningen föreslår att vi väljer om sittande Göran Olofsson, vilket mötet också antog.

15. Val av två revisorer och revisorsuppleant

Valberedningen föreslår att vi väljer Birgitta Åkerblom och Elisabet Melander, med Lars Dahlén som revisorsuppleant och detta antogs enhälligt av mötet.

16. Val av 2 valberedare

Mötet valde sittande Christer Alfredsson och Anders Wennsten

17. Förslag från styrelsen eller medlemmar. 

Det föreslogs att vi skall skicka ut en adresslista på samtliga boende i området, vilken kommer att distribueras tillsammans med protokollet. 

18. Övriga frågor

Styrelsen avsäger sig retroaktiv ersättning för den omfördelning av arvoden från förra verksamhetsåret som revisorerna föreslagit. 

Styrelsen vill uppmana de boende i området att respektera de gällande hastighetsrekommendationerna i området, samt informera om att på många ställen i området så är VA nätet dragit i vägkanten, relativt ytligt, så vi vädjar till medlemmarna att inte parkera sina bilar i vägrenen då detta kan förstöra ledningsnätet. 

19.  Mötets avslutande

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet för avslutat.

Ordförande Jonny Sörenssen

Sekreterare Tomas Skoglund

Justerat av Carina Sundberg

Justerat av Christer Alfredsson

Fotnot: Efter mötet inkom en förfrågan om vi inte kan samla in e-postadresser på de boende i området, för att förenkla informationsspridningen, samt i framtiden spara porto och därmed pengar för föreningen. Något som styrelsen naturligtvis anser som ett mycket bra förslag och ber härmed medlemmarna att e-posta in sina adresser till kassör Helge Wallin på ah.wallin@gmail.com. Ange fastighetsbeteckning i mailet.
