Ordningsregler för boende i BRF Myrstacken

Källsortering
Alla sopor måste källsorteras. I våra kärl (soptunnor) får endast brännbara hushållssopor (grön soptunna) och komposterbart matavfall (brun soptunna) kastas. Om boende inte sköter sopsorteringen kan Knivsta kommun debiteras föreningen för det.
Balkong
Boende ansvarar för löpande underhåll av sin balkong som oljning av räcken och golv.
Om det kommer stora mängder snö måste balkongerna skottas för de inte klarar av tyngden. Det är den boende som ansvarar för det. 
Endast en liten plaskpool för barn får fyllas och förvaras på balkongen men när den töms måste den ske med slang till ett avlopp i lägenheten. Stora mängder vatten får inte hällas ut på balkongen eftersom det kan orsaka läckage till grannen under. Om du vill tvätta din balkong ska grannen nedanför informeras så att den kan skydda sin uteplats.
Uteplats
Lägenhet med uteplats har skyldighet att sköta om gräsmatta och växter på tomten. Det omfattar även staket och häck. Häcken får max vara 140 cm hög. Om tomten ligger i ett gatuhörn ska växter och staket inte vara högre än 80 cm i en sikttriangel som sträcker sig minst 10 m åt vardera håll.
Ombyggnationer
Ombyggnation av lägenheten inomhus eller ändringar utomhus som påverkar fastighetens utseende ska alltid meddelas till styrelsen innan arbetet påbörjas. Exempel på det kan vara:
- Uppsättning av markis. Här krävs ett godkännande av styrelsen.
- Insynsskydd på uteplats på markplan. Här krävs ett godkännande av styrelsen.
- Staket får sättas upp för avgränsande av tomt och ska se ut som befintliga staket.
- Grind hos lägenheter med balkong.
Husdjur
Hundar får inte rastas (kissa och bajsa) inom föreningens område, vare sig vid tomter eller i den gemensamma skogsdungen.
Kattägare som låter sina katter vistas fritt utomhus har skyldighet att hjälpa till att rensa sandlådan i lekplatsen.
Höga ljud och hög musik
Våra hus är lyhörda och alla boende förväntas att visa hänsyn till sina grannar.  Från 22:00 fram till 07:00 ska inte störande ljud förekomma. På helger gäller det mellan 23:00 fram till 08:00. Som störande ljud räknas t ex tvätt- och diskmaskin, hög musik eller tv-ljud, byggnadsarbete som medför högt ljud. Undvik att springa i entrétrappan och att hoppa på balkongerna för det genererar oljud. Tänk på att det är stor skillnad på att bo i ett trähus i jämförelse med ett betonghus när det gäller hur mycket som hörs mellan våningarna.
Planerar man att ha fest som pågår inpå natten så ska grannarna informeras om det minst en vecka i förväg.


Gästparkering
Föreningen har två gästparkeringar som är till för gäster som besöker de boende, inte de boende själva. Föreningen har ett antal extra parkeringsplatser som kan hyras av de boende. Kontakta styrelsen för information om det finns lediga platser.
Snöskottning
Föreningen har ett avtal med en firma som sköter snöskottning och sandning med traktor. 
De skottar/sandar inte där bilarna är parkerade, vid entréer, vid postlådor eller soptunnor. De områdena är vi boende skyldiga att själva skotta och sanda vid behov. Om det inte är skottat fram till soptunnorna så kommer dessa inte att tömmas av kommunen.
Snösläde finns att på förrådens kortsidor.
Trivseldagar
Föreningen ordnar två trivseldagar per år. Syftet med dagarna är att utföra enklare underhåll av våra gemensamma ytor utomhus och få tillfälle att lära känna sina grannar. Alla boende förväntas deltaga och förhinder meddelas i förväg. De som inte deltar kan få en uppgift tilldelad i efterhand. Tillsammans skapar vi en trivsam utemiljö som höjer värdet på vårt boende.
Grillning
Det är tillåtet att grilla på uteplats och balkonger. Om du väljer att grilla med kolgrill ska den ställas så att rök och lukt inte stör dina grannar.
Grillplatsen i skogsdungen
Grillplatsen är föreningens egendom och får utnyttjas av alla boende. Det finns inget bokningssystem för detta. Den som använde grillplatsen ska se till att elden är släckt och att det är städat runt omkring grillplatsen när man lämnar den.
Skogsdungen
Skogsdungen är föreningen gemensamma trädgård. Här får man plantera och göra det fint. Det finns rabarber, jordgubbar och bärbuskar som alla får nyttja. Utanför förråden tillhörande hus 35 och 37 finns en gräsklippare som kan användas till att klippa gräset i dungen. Det är de boende som tillsammans ansvarar för att dungen hålls snygg.

