Protokoll vid ordinarie föreningsstämma för Dalvägens VA/Samfällighetsförening 2019-06-29
Plats. Kode Scoutstuga

1. Mötets öppnande

Ordföranden Göran Olofsson hälsade välkommen och öppnade mötet
2. Val av mötesordförande

Mötet valde sittande Göran Olofsson
3. Val av mötessekreterare
Mötet valde sittande Tomas Skoglund
4. Fastställande av dagordning
Mötet godkände den utdelade dagordningen.
5. Justering av röstlängd

Närvarolista skickades runt på mötet. Av denna framgår att 22  medlemmar deltog på mötet
6. Mötets stadgeenliga utlysande

Brev har skickats ut till samtliga boende och kallelse har satts upp på anslagstavlorna i området.
7. Val av justeringsmän tillika rösträknare

Jesper Bencker och Lena Radeberg föreslogs och antogs av mötet.
8. Styrelsens verksamhetsberättelse

Sekreteraren Tomas Skoglund läste upp verksamhetsberättelsen som också delats ut till mötesdeltagarna
9. Fastställande av resultat- och balansräkning jämte beslut om uppkommen vinst eller förlust

Sekreteraren läste upp resultat och balansräkning, där det bland annat framgår att årets resultat uppgår till minus 17 677kr. Driftskostnader och renovering av pumpen på Bergsvägen under året har kostat 80 782kr. Totalt får vi in 69 600kr i medlemsavgifter/år. På föreningens  konton finns för närvarande 412 165kr. 
10. Revisorernas berättelse samt frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

Revisor Lars Dahlen läste upp revisionsberättelsen. Revisorerna har granskat föreningens räkenskaper vilka är förda i god ordning. Revisorerna finner därmed ingen anledning till kritik. Revisorerna rekommenderar årsmötet att ge styrelsen ansvarsfrihet vilket stämman antog enhälligt. 
11. Genomgång projektet med nya reningsverket
Göran berättade att vi genomfört en filmning av hela avloppsnätet, där Göran och Jonny deltog från styrelsen. Vid filmningen framkom att våra nät är i hyfsat skick, men undantag finns. Det har konstaterats ett förmodat brott på ledningen vid Dalvägen 13, som behöver åtgärdas. Det finns en svacka på nätet vid pumpbrunnen på Bergsvägen, som också måste åtgärdas och där måste också spolas rent då rören börjar bli täta där. Det undersöktes också om någon fastighet har kopplat sitt dagvatten på avloppsnätet, vilket man inte kunde finna vid besiktningen. 
Tomas beskrev vad som hänt i kontakt med entreprenören och beskrev hur turerna  varit. Ambitionen var att skriva avtal för ca 10 dagar med Rana, men på grund av att vi inte kunde få några garantier för att det nya reningsverket klarar att hantera Kaliumpermanganat, Salt och den ökade mängd vatten som backspolning från upp till 40 fastigheter innebär. Vi har nu fått en bekräftelse i mejlform att Biocube lovar att det skall fungera, men vi vill ha det i en mer formell skrivelse innan vi tecknar avtal. Ambitionen är att få gjort det de närmsta dagarna efter årsmötet. Byggstart är planerad under hösten 2019, men då inte avtalet är skrivet än, så finns det än så länge inga garantier för detta. Det finns inget vitesföreläggande från kommunen, än så länge, så ur den aspekten känner vi inte så stor stress i fall inte bygget kommer igång i höst, men självklart vill vi hade det genomfört så fort som möjligt. 
Vi skickade runt en lista till mötesdeltagarna där vi bad medlemmarna att fylla i om man har ett vattenfilter och om detta backspolas regelbundet. Om ja på frågan, så frågas det med vilket medel man använder, t ex Kaliumpermanganat, Salt eller liknande. 

12. Fastställande av

· Årsavgifter och extra avgift
Den extra avgiften som nämns i rubriken är redan betald av alla medlemmar. Det var de 40 000kr som vi pratade om det extra medlemsmötet 2019-02-23 för att täcka kostnaderna för det nya reningsverket. Beslut om  extra avgifter måste tas på ett årsmöte, så därför togs denna punkt upp idag igen och beslutet fastställdes av mötet. Styrelsen föreslår oförändrade årsavgifter dvs 2000kr för åretruntboende och 1500kr för sommarstugeboende. Mötet antog detta. 
· Ersättning till styrelse och revisorer

Förslag på oförändrade ersättningar, dvs. 999: - till styrelsemedlemmar och 500: - till suppleanter och revisorer vilket stämman enhälligt antog.
13. Val av styrelseledamöter:

· 2 Ledamöter styrelsen. Avgående Tomas Skoglund, Maria Jodin
Valberedningen föreslog omval, vilket mötet enhälligt antog
· 1 suppleant på 2 år.  Avgående Jonny Sörensen
Valberedningen föreslår omval, vilket mötet enhälligt antog. 
14. Val av två revisorer och revisorsuppleant 
(avg. Birgitta Åkerblom, Lars Dahlén. Suppl. Tony Nykänen)
Valberedningen föreslår omval av revisorer och revisorssuppleant vilket stämman enhälligt antog. 
15. Val av 2 valberedare (Pernilla Johansson, Kristina Karlsson) 
Pernilla Johansson och Kristina Karlsson föreslogs av stämman för omval, vilket mötet också antog. 
16. Övriga frågor

Niklas tog upp att han, efter förra årets väldigt varma sommar har väldigt mycket sämre vattentillgång i sin borrade brunn. Röster från mötet bekräftade att flera hade märkt skillnad på vattentillgången sedan förra året. Niklas kommer själv att anmäla detta till Länsstyrelsen. 

17. Mötets avslutande 

Ordförande Göran Olofsson tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.
Ordförande Göran Olofsson



Sekreterare Tomas Skoglund

Justerat av: Jesper Bencker



Justerat av: Lena Radeberg
