Protokoll vid ordinarie föreningsstämma för Dalvägens VA/Samfällighetsförening 2018-06-30
Plats. Kode Scoutstuga

1. Mötets öppnande

Ordföranden Göran Olofsson hälsade välkommen och öppnade mötet
2. Val av mötesordförande

Mötet valde sittande Göran Olofsson
3. Val av mötessekreterare
Mötet valde sittande Tomas Skoglund
4. Fastställande av dagordning
Mötet godkände den utdelade dagordningen, med justering för att fel namn har skrivits på punkt 16 valberedare. Där skall stå Kristina Karlsson och Pernilla Johansson som valberedare.
5. Justering av röstlängd

Närvarolista skickades runt på mötet. Av denna framgår att 19  medlemmar deltog på mötet
6. Mötets stadgeenliga utlysande

Brev har skickats ut till samtliga boende och kallelse har satts upp på anslagstavlorna i området.
7. Val av justeringsmän tillika rösträknare

Christer Alfredsson och Niklas Lindahl föreslogs och antogs av mötet.
8. Styrelsens förvaltningsberättelse
Tas tillsammans med reslutat och balansräkningen.
9.  Styrelsens verksamhetsberättelse

Sekreteraren Tomas Skoglund läste upp verksamhetsberättelsen som också delats ut till mötesdeltagarna
10. Fastställande av resultat- och balansräkning jämte beslut om uppkommen vinst eller förlust

Sekreteraren läste upp resultat och balansräkning, där det bland annat framgår att årets resultat uppgår till 30 188kr. Driftskostnader för året har varit 28 516kr . På föreningens  konton finns för närvarande 417 165kr. 
11. Revisorernas berättelse samt frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

Revisor Lars Dahlen läste upp revisionsberättelsen. Revisorerna rekommenderar årsmötet att ge styrelsen ansvarsfrihet vilket stämman antog enhälligt.
12. Genomgång av anläggningens status

Vid Kungälvs kommuns besiktning av anläggningen under våren framkom att anläggningen inte  längre kan anses vara godkänd. Vi har en tidsplan för att åtgärda detta, som innebär kontinuerliga återkopplingar från  styrelsen till kommunen för att komma fram till en åtgärdsplan.  En sådan återkoppling har gjorts denna veckan till kommunen. Tomas Skoglund och Christer Wikstrand från Bärtas vägs VA förening har träffat Morgan Persson (UP) 1:e vice ordförande i kommunstyrelsen för att diskutera VA kustzon. Alla partier i Kungälv är överens om att VA Kustzon skall genomföras, men just nu räcker  inte de budgeterade 800 miljonerna till. Därför utreder man just nu alternativ som kan förbilliga projektet. Frågan togs  upp vid detta möte om man skall anmäla kommunen till Länsstyrelsen, som man gjort i Aröd. Morgan ansåg att detta är lämpligt. Inte för att det skulle göra att det går fortare för oss att få kommunalt VA, men det gör att vi i så fall ”Försvarar vår plats i kön”. Som det är nu så kan något annat område inkomma med en anmälan till Länsstyrelsen som gör att detta område hamnar före Ödsmåls mosse i turordningen, för att kommunen får ett åläggande från Länsstyrelsen att snarast möjligt genomföra åtgärder i detta område. Om vi gör en anmälan kan det då som sagt innebära att vi försvarar vår plats i kön.
Styrelsen har varit i kontakt med 2 entreprenörer för att undersöka vad det skulle kosta att få anläggningen i godkänt skick. Båda dessa har föreslagit att byta infiltrationsbädden mot ett reningsverk. Styrelsen har fått ungefärliga kostnader för vad detta skulle innebära. Den ena offerten var på över 2 miljoner kronor, men företaget Rana Miljöteknik har gett en uppskattning på mellan 700 000 till ca 950 000 beroende på om reningsverket installeras ovan mark eller grävs ned. Styrelsen kommer att kalla till ett extra årsmöte om det blir så att vi tvingas installera ett reningsverk. 

Förslag från stämman var också att undersöka om det finns något som kan göras med befintlig anläggning för att få den i skick att klara vårt avlopp i ett antal år till. Någon sådan undersökning är inte gjord, men styrelsen skall diskutera detta med sakkunniga från kommunen och se om det kan finns några möjliga lösningar för detta. 

13. Fastställande av

· Årsavgifter

Styrelsen föreslår oförändrade årsavgifter dvs 2000kr för åretruntboende och 1500kr för sommarstugeboende. Mötet antog detta. Om vi tvingas genomföra större reparationer, eller byte till ett reningsverk kommer det att kallas till ett extra årsmöte och kostnader för dessa åtgärder diskuteras på detta möte. 
· Ersättning till styrelse och revisorer

Förslag på oförändrade ersättningar, dvs. 999: - till styrelsemedlemmar och 500: - till suppleanter och revisorer vilket stämman enhälligt antog.
14. Val av styrelseledamöter:

· Ordförande 2 år. Avgående Göran Olofsson
Valberedningen föreslog omval av Göran Olofsson vilket mötet enhälligt antog. 
·  2 Ledamöter i styrelsen. Avgående Christer Alfredsson, Nicklas Lindahl
Christer och Nicklas föreslås av valberedningen för omval vilket antogs enhälligt av stämman

· 2 suppleanter på 2 år.  Avgående Fredrik Schill, Jonny Sörensen
Valberedningen föreslår omval på Fredrik Schill och Jonny, men Jonny väljs på ett år så att inte för många styrelseledamöter väljs samtidigt framöver.
15. Val av två revisorer och revisorsuppleant 
(avg. Birgitta Åkerblom, Lars Dahlén. Suppl. Tony Nykänen)
Valberedningen föreslår omval av revisorer vilket stämman enhälligt antog. 
16. Val av 2 valberedare (Pernilla Johansson, Kristina Karlsson) 
Pernilla Johansson och Kristina Karlsson föreslogs av stämman för omval, vilket stämman också antog. 
17. Övriga frågor

Skall anmälan göras till Länsstyrelsen, var en fråga som togs upp. Stämman anser att detta skall göras och att styrelsen har mandat att driva frågan vidare.  
18. Mötets avslutande 

Ordförande Göran Olofsson tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.
Ordförande Göran Olofsson



Sekreterare Tomas Skoglund

Justerat av: Christer Alfredsson



Justerat av: Niklas Lindahl
