Allmän information
Brf Thure är en äkta bostadsrättsförening som togs över från NCC 2013. Föreningen har 77 lägenheter, en lokal som hyrs ut till en restaurang och ett garage med 59 platser. Föreningen äger även marken.
Avseende renoveringar har föreningen en underhållsplan som sträcker sig 50 år framåt.
Telia är leverantör av bredband, telefoni och TV. Det ingår en box och paket Lagom i månadsavgiften. Bredbandshastighet 1000/1000.
Föreningen har 59 garageplatser i varmgarage till en kostnad av 900 kr/månad. Av dessa så har 30 platser laddbox för laddning av elbil. För dess platser tillkommer en fast avgift samt faktisk förbrukning. För kö-information kontakta styrelsen@brfthure.se
Vi tillåter inte juridisk person som köpare av bostadsrätt. Vi ser också att delat ägande tex. mellan barn och föräldrar är distribuerat på ett sådant sätt att den som bor i lägenheten har en ansenlig del i ägandet, minst 10%.
I årsavgiften ingår värme, vatten och ovan tjänster från Telia. Uppvärmning sker via fjärrvärme. El och varmvatten debiteras den enskilde medlemmen efter faktisk förbrukning.
Föreningen har ett mötesrum för max 10 personer, annars inga gemensamma utrymmen. Det finns ingen gemensam tvättstuga. I varje uppgång finns förråd och cykelrum.
I samband med att medlemskap ansöks så godkänner medlemmen föreningens integritetspolicy som finns på www.brfthure.se.
Godkännande av ny medlem
Efter försäljning av bostad i föreningen laddar mäklaren upp samtliga dokument till föreningens förvaltare Fastum: https://maklarservice.fastum.se/
Beslut om medlemskap i föreningen fattas av styrelsen genom digital signering. Detta sker efter att ärendet registrerats på Fastums hemsida.
Som beslutsunderlag behöver vi kreditupplysning på köparna. Utöver uppgifterna i kreditupplysningen, som oftast är gamla fakta, önskar styrelsen få information om köparna har beviljats banklån för köpet. I så fall var vänlig ange vilken bank som godkänt kreditprövning på köparna.
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