Protokoll för extra medlemsmöte för Dalvägens VA/Samfällighetsförening 2019-02-23
Plats. Magasinet i Solberga
1. Mötets öppnande

Ordförande Göran Olofsson förklarade mötet öppnat
2. Val av mötesordförande

Stämman föreslog sittande, Göran Olofsson
3. Val av mötessekreterare
Stämman föreslog sittande, Tomas Skoglund
4. Presentation av dagordningen
Sekreteraren läste upp dagordningen, som godkändes av mötet.
5. Val av justerare och röstlängd
Mötesdeltagarna prickades av mot röstlängden och röstkort delades ut till mötesdeltagarna. Totalt närvarade 36 personer från 27 av föreningens 40 fastigheter. Dessutom hade styrelsen fått fullmakt från  ytterligare 3 fastighetsägare och synpunkter (ej fullmakt) från  ytterligare en fastighetsägare, som själv inte  kunde närvara.

Val av justeringsmän och tillika rösträknare: Förslag på  Lars Dahlen och Birgitta Åkerblom vilket mötet enhälligt antog.
6. Genomgång av anläggningens status

Ordföranden redogjorde för anläggningens status och det brev som styrelsen fått från Kungälvs kommun lästes upp. Där meddelar kommunen följande: ”Miljöenheten avser skriva ett förbud på utsläpp från er avloppsanläggning eftersom vi bedömer den som ur funktion” 
Det kom frågor från mötesdeltagarna om inte anläggningen besiktigats tidigare, vilket den gjordes senast 2013 och då bedömdes i tjänligt skick,  men nu är det som sagt en annan bedömning som görs från kommunens sida. Anläggningen läcker kraftigt, så att det skulle gå att genomföra några åtgärder  för att kunna fortsätta använda dagens anläggning anser både styrelsen och representanter från kommunen som omöjligt. 
7. VA kustzon

Sekreteraren presenterade nuvarande status på VA kustzon. För närvarande är Ödsmålsmosse inte med på tidsplanen på Kungälvs kommuns hemsida. Det betyder dock inte att området är borttaget ur projektet VA kustzon, men att det förnärvarande inte finns någon tidsplan för vårt område. Aröd och Tjuvkil, samt matarledningen från Vävra till Kode är just nu de prioriterade projekten och just nu de enda som har en någotsånär spikad tidplan. Kommunens budget för VA kustzon på 800 miljoner kommer inte att räcka och därför utreds hur man kan  genomföra projektet på ett billigare sätt.
8. Presentation offerter
Sekreteraren  läste upp de offerter som kommit in. Dels från företaget Bröderna Carlsson i Kärna och dels från Rana Miljöteknik från Kode. Bröderna Carlssons har offererat från ca 2 miljoner kronor (3 olika förslag från BRC) Rana miljötekniks offert ligger på 1 044 000kr + moms. Till detta belopp kan tillkomma kostnad för  t ex grusning av backe ner till anläggningen, eventuell sprängning mm. Styrelsen föreslår också att vi skall genomföra en besiktning av vårt ledningsnät, då vi tror att det läcker in vatten i nuvarande ledningar. Styrelsen tror att det belopp vi pratar om ligger på mellan 1,5-1,6 miljoner, men vill förtydliga att det inte finns ett exakt belopp att ta ställning till förrän ledningsnätet är besiktigat. 
9. Presentation av styrelsens föreslagna åtgärder

Styrelsen önskade få mötets beslut på att fortsätta förhandlingar och därefter teckna avtal med Rana Miljöteknik. Mötet gav enhälligt styrelsen mandat för detta.
10. Föreningens ekonomiska status
Idag har föreningen 354 000kr på placeringskontot och ytterligare 35 000kr på kontot för löpande utgifter. Dessutom kommer medlemsavgifterna in på kontot inom kort. 

. 
11. Förslag på finansiering av ny anläggning

Vid kontakter med Banken har de meddelat att räntan kommer att ligga på ca 4-5 % samt en kontantinsats på ca 30 % om föreningen tar ett lån på ca 1,5 miljoner utan  säkerhet (Anläggningen  räknas inte  som säkerhet). Det är dessutom inte självklart, men troligt att föreningen får ett banklån. Om föreningen tar ett banklån på ovan premisser skulle det  innebära en årlig extra utdebitering på ca 6000kr/fastighet att täcka ränta och amortering,  om vi som banken föreslår räknar med att amorterat av låten på 10 år. Ordinarie årsavgift kommer givetvis också att debiteras.
Om varje fastighet finansierar sin egen del, så är styrelsens bedömning att en engångs debitering på ca 40 000kr/fastighet skulle täcka alla kända och oförutsedda kostnader.

Styrelsen föreslår att varje fastighet löser sin egen finansiering.

Det togs upp från 2 mötesdeltagare angående frågan  om riskbedömning, t ex att det  i offerten står att vi skall betala 50 % vid beställning och 50 % vid slutförandet av anläggningen. Styrelsen anser också att detta behöver, om  möjligt, omförhandlas, så att vi betalar en mindre del i förskott. Synpunkter inkom  också angående att undersöka Ranas ekonomiska status så att de inte är på ekonomisk obestånd. Styrelsen försöker undersöka  även detta. 
12. Röstning om de olika alternativen

Mötet föreslog öppen votering angående de 2 presenterade förslagen om hur en ny anläggning skall finansieras. 
Förslag 1: Varje fastighet löser sin egen finansieringen av en engångsdebitering på ca 40 000kr. 
Förslag 2: Föreningen tar ett banklån på ca 1,6 miljoner och har en årlig utdebitering på  ca 6000kr för att täcka ränta och amortering. 

Röstningen blev 27 röster för förslag 1 och 1 för förslag 2.. Mötet bestämde alltså att varje fastighet löser sin finansiering på eget sätt. 
Det diskuterades om sista betalningsdag för de ca 40 000kr som kommer att extra-debiteras varje fastighet. Mötet kom  fram till 30:e April som sista betalningsdatum.
13. Tidsplan

Rana behöver minst 3-4 månaders framförhållning innan projektet kan starta. Förslagsvis undersöker vi om projektstart kan bli september. Innan det har styrelsen fått mandat att genomföra filmning, för att undersöka dagens ledningsnät och genomföra de eventuella åtgärder på ledningsnätet som behöver göras. 

14. Övriga frågor
Mejladresser uppdaterades i föreningsregistret så att möjligheten finns att löpande informera utvecklingen på ett smidigt sätt. Protokollet från dagens möte kommer dock att skickas med post till alla i föreningen, då mejlregistret inte är 100 % igt. Inga  övriga frågor inkom, så ordföranden  förklarade mötet avslutat. 
Ordförande Göran Olofsson



Sekreterare Tomas Skoglund
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