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Brf Säcken 2
Bevarandepolicy

Styrelsen har beslutat om en policy för bevarande av husens utseende och färgsättning enligt ursprunglig 40-talsstil. 

Detta då vår fastighet Säcken 2 i Åkeslund har klassificerats med K-märkning enligt ett värde som motsvaras av den näst högsta klassen, dvs grönt. Anledningen till att Riksantikvarieämbetet valt denna klassificering är att vår fastighet till skillnad från liknande bestånd är i skick väldigt nära ursprungligt. 
Detta innebär att bebyggelsen är särskilt värdefull från historisk, kulturhistorisk, miljömässig eller konstnärlig synpunkt.
Motiveringen och karaktäriseringen av Säcken 2 lyder: 

Stadsplanen för Åkeslund föreskrev att bostadshusen skulle uppföras i rött tegel i tre våningar placerade i naturmark. Det röda teglet och de i terrängen väl inpassade husen bidrar till stadsdelens sammanhållna och karaktäristiska gestaltning. 

Byggnaderna är uppförda under första hälften av 1940-talet och har en tidstypisk arkitektur med omsorgsfullt utformade byggnadsdetaljer.

Säcken 2 bevarar i huvudsak sin ursprungliga arkitektur. Byggnaden ingår som en viktig del i den enhetliga miljön.

Fastigheten ingår i en kulturhistoriskt värdefull miljö utpekad i Stockholms översiktsplan, detta innebär alt särskild hänsyn skall tas till såväl helhetsmiljön som de enskilda byggnadernas kulturhistoriska värde.
 I och med att byggnaden är grönklassad kan 3 kap 12 § i Plan- och bygglagen tillämpas, d.v.s. byggnadens kulturhistoriska värde får inte förvanskas genom ombyggnad eller andra förändringar.

Tänk på att alla yttre förändringar kräver bygglov och för väsentliga inre förändringar ska en bygganmälan göras. Ni söker bygglov och gör bygganmälan hos Stadsbyggnadskontoret.

Som ägare och förvaltare aven kulturhistoriskt värdefull byggnad bör vi beakta följande:

• Att större till- och påbyggnader undviks.

• Att husets ursprungliga fasad- och takmaterial bibehålls och att tilläggsisoleringar undviks.

• Att husets ursprungliga detaljutformning med fönster, portar, balkonger, fasadutsmyckningar m.m. bibehålls.

• Att husets ursprungliga färgsättning bibehålls.

• Att byggnaden underhålls kontinuerligt med metoder och materia1 som är anpassade till husets ursprungliga utformning, särdrag och byggnadsteknik.

• Att ursprungliga planlösningar bibehålls och att eventuell kulturhistoriskt värdefull inredning bevaras.

• Att tidstypisk markplanering och växtlighet bevaras. 
Brf Säcken skall också bevara ursprung och originaldetaljer så långt det går, vad gäller reparationer både utvändigt och invändigt, så som exempelvis:

· Marmormålningar i trapphus

· Ursprungskulörer i allmänna utrymmen

· Dörrar

· Anslagstavlor
