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Hushållssopor
Matavfall – endast rent matavfall får slängas och enbart i pappåsar. Exempel på matavfall är skal och rester av grönsaker och frukt, rester av kött, fisk och skaldjur, pasta, ris, bröd, äggskal, teblad, kaffesump. Kaffefilter och tepåsar kan också läggas i matavfallet så väl som mindre mängd ofärgat hushållspapper. Lås alltid sopkärlen när du lämnar.
Hushållssopor – får endast slängas i vanliga plastpåsar och inte i stora sopsäckar (då dessa fastnar i kedjan inne i sopstationerna och skapar problem). Blöjor/bindor och tamponger, tvättlappar, bomullstussar, tops, damm, glasspinnar, ätpinnar, jord, krukväxter, snittblommor, kattsand, djurströ, snus, aska, stearinljus, vinkorkar, kapsyler, snusdosor, cigarettfimpar- och paket, tomma livsmedelsförpackningar i mjukplast m.m. Lås alltid sopkärlen när du lämnar.
Återvinningen
Tidningar – endast tillåtet att slänga tidningar och reklamblad. Allt övrigt papper måste köras till en ÅVC och kastas där. 
Plast – endast ursköljda/diskade förpackningar i återvinningsbar plast.
Glas – endast ursköljda/diskade förpackningar i glas.
Metall – endast ursköljda/diskade förpackningar får slängas. T.ex. tomma konservburkar eller metallock från glasburkar. Övriga metallföremål måste köras till en ÅVC och kastas där.
Komposten
Vid komposten får endast följande slängas (men endast på anvisad plats):
Grenar som är max 2 cm i diameter, gräsklipp, häckklipp, ogräs och löv. Släng detta så högt upp och långt in på anvisade platser som det är möjligt, för att hålla ytan framför kompostbåsen är tom och lättillgänglig för alla.
OBS! Träd eller buskar med grenar där diametern är större än 2 cm, rotsystem och stubbar, fallfrukt m.m. måste husägaren själv köra och lämna in på närmaste ÅVC.
Måste lämnas in på närmsta ÅVC av varje hushåll 
Kartonger, presentpapper, hushållspapper, tomma pappkassar, trasor, tyg eller kläder och skor, skitiga plastförpackningar, batterier, byggmateriel såsom sten, jordmassor, murbruk, betong, trä, metall, gips, plaströr, tomma förpackningar sprayflaskor eller dunkar för t.ex. bensin eller spolarvätska, glödlampor, lysrör, all elektronik, speglar, större grenar, julgranar, plåtdelar, plast-tak, spik och skruv, möbler, kemikalier, färgförpackningar, frigolit, gamla växter (med eller utan kruka), grenar med större diameter än 2 cm, fällda träd, fallfrukt och rotsystem eller stubbar m.m.
Bildäck kan lämnas in till närmsta däckverkstad eller till Svensk Däckåtervinning eller Ragn-Sells Däckåtervinning eller till en ÅVC som tar emot detta.
Skräpa inte ned i och runt vårt område
Tänk på att slänga rätt skräp, på rätt sätt och på rätt plats. Lås alltid ordentligt efter dig om du kastar sopor nere vid vägen. Släng t.ex. inte fimpar, snuspåsar, snusdosor, tomma cigarettpaket, våtservetter eller vanliga pappersservetter/näsdukar, godispapper, engångsmuggar, dryckesburkar eller flaskor, bananskal, citrusskal,  blöjor, näsdukar/servetter, snabbmats-skräp varken i eller runt Tallholmens område. 
Förvaring av byggmaterial eller byggskräp
Inget skräp eller material får stå utanför den egna tomten. 
Inneboende
Om du hyr ut delar av din fastighet så är du som fastighetsägare skyldig att se till att dina hyresgäster känner till och följer de regler som finns i området. Du är även ansvarig att se till att dina hyresgäster har material och vetskap om hur de ska sopsortera och kasta alla sina olika typer av skärp och sopor. Givetvis behöver du även säkerställa att de har en sopnyckel.

image1.jpeg





Tallholmen


  


-


 


kompost, återvinning, 


matavfall och hushållssopor


 


Hushållssopor


 


Matavfall


 


–


 


endast rent matavfall får slängas 


och enbart 


i pappåsar. Exempel på matavfall är 


s


kal 


och rester av grönsaker och frukt


, 


re


ster av kött, fisk och skaldjur


, 


p


asta, ris


,


 


bröd, äggskal


, 


te


blad, 


kaffesump. 


Kaffef


ilter och tepåsar kan också läggas i matavfallet så väl som mindre mängd ofärgat 


hushållspapper.


 


Lås alltid sop


kärlen när du lämnar.


 


Hushållssopor


 


–


 


får 


endast slängas i vanliga pla


stpåsar och 


inte 


i stora sopsäckar


 


(då dessa fastna


r


 


i 


kedjan inne i sopstationerna och s


kapar 


problem). 


Blöjor/bindor


 


och tamponger


, tvättlappar, 


bomullstussar


,


 


tops,


 


d


amm


, g


lasspinnar, ätpinnar


, j


ord, krukväxter, snittblommor, 


k


attsand, djurströ


, 


s


nus, aska, stearinljus


, v


inkorkar, kapsyler


, snusdosor, cigarettfimpar


-


 


och paket


, tom


ma 


livsmed


elsförpac


kningar i mjukpla


st


 


m.m.


 


Lås alltid sop


kärlen när du lämnar.


 


Återvinningen


 


Tidningar


 


–


 


endast tillåtet att slänga tidningar och reklamblad


.


 


A


llt övrigt papper måste köras till en 


ÅVC och kastas där. 


 


Plast


 


–


 


endast ursköljda/diskade förpackningar i återvinningsbar plast


.


 


Glas


 


–


 


endast ursköljda/diskade förpackningar i glas.


 


Metall


 


–


 


endas


t ursköljda/diskade förpackningar får slängas. T.ex. tomma konservbu


r


kar


 


eller 


me


tall


ock från 


glas


burkar


. Övriga metallföremål


 


måste köras till en ÅVC och kastas där.


 


K


o


m


posten


 


V


id komposten får 


endast 


följande slängas (men endast på anvisad plats)


:


 


Grenar som är max 2 cm i diameter, gräsklipp, häckklipp, ogräs och löv.


 


Släng 


detta 


så 


hög


t 


upp


 


och 


l


ång


t in


 


på anvisade platser 


som det är möjligt


, för att hålla ytan


 


framför ko


mpostbåsen är tom


 


och 


lättillgänglig


 


för alla.


 


OBS! 


Träd


 


eller 


buskar med g


renar 


där 


diameter


n ä


r större


 


än 2 cm, 


rots


ystem 


och stubbar


, fallfrukt


 


m.m.


 


måste husägaren själv köra 


och lämn


a i


n p


å närmaste ÅVC.


 


Måste lämnas in på närmsta ÅVC av varje hushåll 


 


Kartonger, presentpapper, hushållspapper, tomma pappkassar, 


trasor


, tyg


 


eller kläder


 


och skor


, 


skitiga


 


plastförpackningar, 


batterier, 


byggmateriel såsom sten, jordmassor, murbruk, betong, trä, 


metall, gips, plaströr, 


tomma förpackningar 


sprayflaskor eller dunkar f


ör t


.e


x. bensin


 


eller 


spolarvätska


, 


glödlampor, 


lysrör, all 


elektronik, speglar, större grenar, julgranar, plåtdelar, plast


-


tak, 


spik och skruv, möbler, 


kemikalier, 


färgförpackningar, 


frigolit, 


ga


mla växter (med eller utan kruka), 


grenar med större diameter än 2 cm, fällda träd


, fallfrukt


 


och rotsystem eller stubbar


 


m.m.


 


Bildäck kan lämnas in till närmsta däckverkstad eller till 


Svensk Däckåtervinning eller Ragn


-


Sells 


Däckåtervinning


 


eller till en ÅVC s


om tar emot


 


detta.


 




Tallholmen    -   kompost, återvinning,  matavfall och hushållssopor   Hushållssopor   Matavfall   –   endast rent matavfall får slängas  och enbart  i pappåsar. Exempel på matavfall är  s kal  och rester av grönsaker och frukt ,  re ster av kött, fisk och skaldjur ,  p asta, ris ,   bröd, äggskal ,  te blad,  kaffesump.  Kaffef ilter och tepåsar kan också läggas i matavfallet så väl som mindre mängd ofärgat  hushållspapper.   Lås alltid sop kärlen när du lämnar.   Hushållssopor   –   får  endast slängas i vanliga pla stpåsar och  inte  i stora sopsäckar   (då dessa fastna r   i  kedjan inne i sopstationerna och s kapar  problem).  Blöjor/bindor   och tamponger , tvättlappar,  bomullstussar ,   tops,   d amm , g lasspinnar, ätpinnar , j ord, krukväxter, snittblommor,  k attsand, djurströ ,  s nus, aska, stearinljus , v inkorkar, kapsyler , snusdosor, cigarettfimpar -   och paket , tom ma  livsmed elsförpac kningar i mjukpla st   m.m.   Lås alltid sop kärlen när du lämnar.   Återvinningen   Tidningar   –   endast tillåtet att slänga tidningar och reklamblad .   A llt övrigt papper måste köras till en  ÅVC och kastas där.    Plast   –   endast ursköljda/diskade förpackningar i återvinningsbar plast .   Glas   –   endast ursköljda/diskade förpackningar i glas.   Metall   –   endas t ursköljda/diskade förpackningar får slängas. T.ex. tomma konservbu r kar   eller  me tall ock från  glas burkar . Övriga metallföremål   måste köras till en ÅVC och kastas där.   K o m posten   V id komposten får  endast  följande slängas (men endast på anvisad plats) :   Grenar som är max 2 cm i diameter, gräsklipp, häckklipp, ogräs och löv.   Släng  detta  så  hög t  upp   och  l ång t in   på anvisade platser  som det är möjligt , för att hålla ytan   framför ko mpostbåsen är tom   och  lättillgänglig   för alla.   OBS!  Träd   eller  buskar med g renar  där  diameter n ä r större   än 2 cm,  rots ystem  och stubbar , fallfrukt   m.m.   måste husägaren själv köra  och lämn a i n p å närmaste ÅVC.   Måste lämnas in på närmsta ÅVC av varje hushåll    Kartonger, presentpapper, hushållspapper, tomma pappkassar,  trasor , tyg   eller kläder   och skor ,  skitiga   plastförpackningar,  batterier,  byggmateriel såsom sten, jordmassor, murbruk, betong, trä,  metall, gips, plaströr,  tomma förpackningar  sprayflaskor eller dunkar f ör t .e x. bensin   eller  spolarvätska ,  glödlampor,  lysrör, all  elektronik, speglar, större grenar, julgranar, plåtdelar, plast - tak,  spik och skruv, möbler,  kemikalier,  färgförpackningar,  frigolit,  ga mla växter (med eller utan kruka),  grenar med större diameter än 2 cm, fällda träd , fallfrukt   och rotsystem eller stubbar   m.m.   Bildäck kan lämnas in till närmsta däckverkstad eller till  Svensk Däckåtervinning eller Ragn - Sells  Däckåtervinning   eller till en ÅVC s om tar emot   detta.  

