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Arbetsplikt

För att hålla nere medlemsavgiften och våra kostnader utför vi nästan allt arbete själva. 

För att det ska fungera har vi ordnat med arbetslag och allmänna städdagar enligt nedan. 
Arbetslag

Samtliga medlemmar är indelade i fyra arbetslag med en eller flera arbetsledare. 
Dessa arbetsledare kallar deltagarna till städdagar och ansvarar inför styrelsen för arbetets utförande. Det finns en förteckning över vad som ingår i varje arbetslags område.

Lott 1-30
   Arbetslag 1
Lott 31-60
   Arbetslag 2
Lott 61-90
   Arbetslag 3
Lott 91-127     Arbetslag 4
För namn och lottnummer på arbetsledare (se person-lista) 

Varje medlem ska utföra arbetsplikt i arbetslaget minst 4 timmar/år. 
Kan Du inte komma till den kallade tidpunkten, kan din arbetsledare dela ut lämplig arbetsuppgift som kan utföras vid annat tillfälle. 
Enligt ett rullande schema har arbetslaget vart 4:e år hand om midsommarfesten. Då uppgår arbetsplikten till minst 8 timmar. 

Arbetslagen tar även hand om gräsklippning på allmänningar i området och eldning på eldplatsen, enligt ett rullande schema mellan arbetslagen. Det arbetet utförs en dryg månad i taget.


Deltar Du inte i arbetet i arbetslaget får Du betala en arbetspliktsavgift om 400 kronor. Ansvarig arbetsledare redovisar närvaro vid arbetslagets städdagar, före den 30 september, för styrelsen. 

Allmänna städdagar
Förutom arbetsplikt i arbetslaget har vi även två allmänna städdagar/år. Den ena på våren i samband med att vattnet sätts på och den andra på hösten när vattnet stängs av. Dessa städdagar anordnas av styrelsen och Du kallas till dessa genom kallelse på anslagstavlan inom området.

Vid minst en av dessa städdagar per år ska Du eller representant för din lott närvara. Normalt startar städdagen med en gemensam samling vid dansbanan. Där sker avprickning av de deltagande. Det är den enskildes ansvar att tillse att bli avprickad.

Om Du av någon anledning inte deltager i dessa städdagar får du även här betala en arbetspliktsavgift. Enligt ett stämmobeslut är avgiften 400 kronor första gången, därefter ökar summan med ytterligare 200 kr för varje år som medlem inte deltar i någon av de allmänna städdagarna, dvs. år ett 400 kr år två 600 kr osv.
Vatten
Sjövatten 
Vi har en gemensam sommarvattenanläggning. Nere vid sjön finns en pump som förser dammen på utsiktsberget med vatten. Ansvarig för vattenanläggningen, se ansvariglista. På våren rensas dammen av en grupp medlemmar en vecka innan vattnet släpps på. 

Vattnet släpps på cirka vecka 17 och stängs av cirka vecka 40 om vädret så tillåter. 

Föreningens huvudkran vid varje tappställe ska vara lätt åtkomlig för vattenansvarig i samband med påsättning och avstängning av sommarvattnet, samt hållas fri från grus, jord och växtlighet.

Föreningen svarar för att föreningens huvudkran är ÖPPEN under vintern när systemet ska vara tömt och STÄNGD på våren i god tid innan vattnet sätts på. Du bör tänka på att ta kontakt med din granne när vattnet sätts på. Det åligger medlem att ÖPPNA föreningens huvudkran efter att vattnet satts på på våren och att ansvara för att enskilda anslutningar är täta och fungerar. 

Varje lott ska ha en egen huvudkran som är lätt tillgänglig.

Det finns brandposter jämnt fördelade över området, dessa är märkta med BP och skall hållas fria från växtlighet. Vattning nattetid 24.00-06.00 är ej tillåten. 


Dricksvatten 
Inom området finns pumpar för dricksvatten. För att inte riskera att vårt dricksvatten ska bli föreorenat åligger det alla att hålla rent runt dessa. Tvätt av fötter, disk eller något annat får inte förekomma vid pumparna. Husdjur får inte vistas eller dricka vatten vid pumparna. 

Avlopp

Finns ett för ca 10 år sedan sammanställt dokument i frågan, som kan fås från styrelsen vid behov. 

Sopor
Hushållssopor

En stor del av medlemsavgiften används till att finansiera vår sophämtning.

Det finns sopkärl för hushållssopor utställda i uthus A, B och C samt utomhus i anslutning till uthus D och E på Nibblas område. I dessa får endast hushållsavfall lämnas. 

Tänk på vad du lägger i din soppåse, mycket av avfallet som hamnar i soppåsen går att sortera ut och lämna på annat håll. 

Soporna skall vara väl paketerade och komprimerade.

Förpackningar. Kartong, papper, plast, metall, glas lämnas vid Träkvista eller Tappström. 

Returpapper. Tidningar, tidskrifter, reklamblad, skrivpapper, kataloger och wellpapp, dock ej plastat, limmat, vaxat eller kladdigt, lämnas vid Nyckelby, Träkvista eller Tappström.

Glas. Ej porslin. Lämnas vid Nyckelby, Träkvista eller Tappström.

Trädgårdsavfall. Läggs i den egna komposten inom tomtgräns eller vid den gemensamma komposten vid brännplatsen.

Grövre trädgårdsavfall, mer än 8 mm läggs vid brännplatsen. Stammar och rötter lämnas vid Återvinningscentralen i Skå (passerkort erfordras). Passerkort är individuellt och beställs från Ekerö kommun.

Byggmaterial och fasta inventarier eller sten och jord m.m. räknas ej som grovafall.

Grovavfall. Skrymmande avfall kan vara möbler, trasiga cyklar, kasserade husgeråd, leksaker eller liknande. Hämtas vid ett tillfälle under hösten vid, av föreningen, uppmärkt plats eller transporteras av ägaren till Återvinningscentralen i Skå.
Elektronikavfall. Mindre elavfall som t.ex. batterier, lampor läggs i miljö- boxarna i soprummen.

Större elavfall (TV-apparater, kyl, frys obs! ej eltoa)  hämtas i samband med grovsophämtningen på hösten, vid av föreningen uppmärkt plats eller lämnas av ägaren till Återvinningscentralen i Skå.

Farligt avfall. Mindre skrymmande farligt avfall som batterier, sprayburkar, färgburkar, lösningsmedel t.ex. aceton, lacknafta, penseltvätt, fotogen, bekämpningsmedel, spillolja, lim, lysrör och lågenergilampor läggs i miljö-boxarna i soprummen eller lämnas till Återvinningscentralen i Skå.

Läkemedel och kvicksilvertermometrar lämnas till apoteket.

Återvinningscentralen vid Skå har öppet följande tider:

Måndag & onsdag 
kl. 09.00-16.00        

Tisdag & torsdag 
kl. 09.00-20.00

Fredag
 
kl. 07.00-14.00                            

Lördag

kl. 09.00-14.00

För frågor om Skå ÅVC ring direkt till Resta Sverige AB tel.: 08-410 576 67

Kompost (kallkompost)
Kompostering är en naturlig process där maskar, småkryp, svampar och bakterier bryter ner organiskt avfall till dess minsta byggstenar för ett nytt spirande liv. Du skapar ett eget kretslopp där näring och mullämnen kommer till nytta igen. 

I första hand läggs material i den egna komposten på den egna tomten. En gemensam kompost är belägen bakom fornkullen. 

I den gemensamma komposten läggs stjälkar, blast och trädgårdsavfall upp till 8 mm. Stubbar och buskar/rotklumpar ska inte läggas i komposten, ej heller saker av plast eller aluminiumburkar. För att underlätta finns landgångar utlagda i komposten. Dessa ska hållas öppna och inte begravas under kompostmaterial. Har de hamnat under kompostmaterial när Du tömmer din skottkärra ska de lyftas fram igen.

Det får inte anläggas några komposter på allmänna platser.

Varmkompost (sluten kompost)

För att kompostera matavfall krävs att detta läggs i en skadedjurssäker behållare på din tomt och att inga olägenheter för människors hälsa eller miljön uppstår.

Eldplatsen

Trädgårdsavfall som är för grovt för komposten, taggiga buskar samt hallongrenar eldas upp. Eldningen sköts av arbetslagen enligt ett rullande schema. Om Du har mycket att bränna kommer Du överenskommer med eldarna om omhändertagandet. 
På eldplatsen som finns bakom fornkullen, får ej läggas stubbar, trädrötter och grova stammar, byggmaterial eller papper.
Trädfällning

För närvarande får inga träd fällas på Stockholms stads mark.
Stockholms stad skall godkänna eventuell trädfällning och även informera om kostnaden för densamma.
Tag kontakt med styrelsen om detta är aktuellt.
Latrin
Komposteras av respektive lottägare efter det att tillstånd erhållits från Ekerö kommuns miljökontor. Ansökningsblanketter finns att hämta på Ekerö kommuns hemsida www.ekerö.se eller på kommunkontoret i Tappström.

Släpkärra

På grund av ökade omkostnader i form av reparationer, besiktning mm för föreningens släpkärra, har styrelsen fattat beslutet, att alltid debitera en kostnad när kärran hyrs ut för privat bruk. Eventuellt överskott från uthyrningen skall ”fonderas” i föreningens kassa för att användas för kommande investering av en ny släpkärra. Kärran är normalt tillgänglig för uthyrning under maj till och med september månad. För en hyrestid upp till och med 4 timmar är kostnaden 100 kr. Önskar man hyra släpkärran under 24 timmar är kostnaden 200 kr. Max hyrtid/tillfälle är 24 timmar.

Moment vid lån av släpkärran
Du skall hos föreningens uthyrare kvittera kärran och betala hyreskostnaden. Innan Du kör iväg med kärran skall Du som låntagare förvissa dig om eventuella skador på kärran som kan ha uppstått vid tidigare utlåning. Du är gentemot föreningen skyldig för eventuella skador som kan uppkomma på kärran när Du lånar den. Du är även ansvarig, under hyrestiden, om kärran av någon anledning skulle bli stulen. När Du kommer tillbaka med kärran skall Du och uthyraren tillsammans vara överens om att kärran återställs i ett skick som Du själv skulle vilja finna den när Du tar emot kärran vid hyrning.

Redovisning gentemot föreningens medlemmar
Uthyraren redovisar till föreningens kassör, efter ovan angiven säsong, hyresintäkterna som sätts in på föreningens konto. 

Husdjur

Får inte springa lösa utanför den egna tomten. Hundar ska hållas kopplade inom området. Rastning av hundar får ej ske i området. Allt  “hundbajs” ska plockas upp. Husdjur får inte tas in på bad-, lek- och idrottsplatserna eller vid pumparna. 

Fordon och vägar

Inom området har vi en hastighetsbegränsning på 10 km/tim. 
Det ska respekteras av samtliga för vår egen trevnad och våra barns och allas säkerhet, samt vägarnas beskaffenhet.
På vägen ner till sjön får inga motorfordon färdas, förutom fordon till de som bor på Strandgräsvägen 21-33 samt servicefordon och transporter till båtklubben.
Bilar och motorcyklar skall parkeras på områdets parkeringsplatser. Parkering är inte tillåten på områdets vägar samt vändplatser. Dessa regler är till för att utryckningsfordon ska kunna komma fram. 

Det är förbjudet att tvätta bilen i området eftersom tvättvattnet går direkt ner dagvattensystemet.

Uppställning av husvagn och större fordon på föreningens område under längre tid än 7 dagar kräver tillstånd av styrelsen.

Byggnader
Stugorna på området är av tre olika typer. Många har byggt in sin veranda men inte alla. Om du planerar att göra ändringar på stugan tänk då på att ta reda på vilka byggregler som gäller. Det gör Du hos Ekerö kommuns byggnadsnämnd.

För närvarande råder totalt förbud mot all byggnation på Nibbla koloniträdgårds område.

Post

Postlåda finns vid infarten vid anslagstavlan under tiden 01 juni-31 augusti. Postnumret är 178 52 Ekerö 

Odlingslotter

Odlingslotter finns tillgängliga främst för boende i skogen. 
	


