Protokoll vid ordinarie föreningsstämma för Dalvägens VA/Samfällighetsförening 2006-07-01

1. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat

2. Val av mötesordförande

Christer A undanber sig rollen som mötesordförande och föreslår Tommy Schill vilket stämman antog

3. Val av mötessekreterare

Mötet valde sittande Tomas Skoglund
4. Fastställande av dagordning 

Mötesordföranden föreslog en genomgång av dagordningen och föreslår att vi lägger in punkt 8, val av justeringsmän på denna punkt. Förslag blev Birgitta Åkerblom och Mona Berglund Nilsson vilka antogs enhälligt av mötet. Tommy förklarade att vi vill utöka styrelsen med en ledamot enligt punkt 14.
5. Uppläsning av föregående årsmötesprotokoll

Protokollet bifogades med kallelsen, så detta lästes inte upp på mötet.
6. Justering av röstlängd

Deltagarlista skickades runt, enligt denna närvarade 21 personer på mötet.
7. Mötets stadgeenliga utlysande

Kallelser har skickats ut och delats ut till samtliga medlemmar, samt aviserats på områdets anslagstavlor
8. Val av justeringsmän tillika rösträknare

Detta valdes under punkt 4
9. Styrelsens förvaltningsberättelse samt revisorernas berättelse

Mötesordföranden föreslog att vi skickar med förvaltningsberättelsen med kallelsen inför nästa år. Mötesordföranden läste sedan upp verksamhetsberättelse och förvaltningsberättelse för året 2005. Årets resultat uppgick till 32 695: - och styrelsen föreslår att vinstmedlen balanseras i en ny räkning. Mötesordföranden lämnade sedan ordet till kassör Helge Wallin. Denna meddelade att medlemsavgifterna i år uppgått till 64 000: -. Av detta belopp har hälften lagts till reparationsfonden som för närvarande uppgår till 112 000: -. Samtliga medlemmar har efter diverse påtryckningar betalt sin årsavgift.  Så länge arvodena till styrelsen inte uppgår till mer än 999: - behöver dessa inte redovisas. Revisorerna föreslår att styrelsen tar ut ersättning för faktiska kostnader för t ex reseersättningar, telefon, kontorsmaterial o dylikt. Styrelsen har tagit ut sitt arvode genom en reducerad årsavgift vilket revisorerna inte har något att invända emot. Kassören meddelade att vi utställt en faktura till Kungälvs Energi på dryga 4600: - för den extra tömning av brunnen på Bergsvägen som vi tvingats göra i samband med strömavbrottet efter Orkanen Gudrun. Inget svar har dock inkommit och vi skickar en påminnelse på denna faktura. Revisorerna utryckte sin tacksamhet över det arbete som kassören lagt ner för att få ordning på föreningens ekonomi.

Revisor Birgitta Åkerblom läste upp revisionsberättelsen som bland annat föreslår att styrelsen får full ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

10. Fastställande av resultat- och balansräkning jämte beslut om uppkommen vinst eller förlust

55 612:- finns i checkräkningen, samt 112 000 i reparationsfonden. Resultatet för året uppgick till 32 695: - vilket styrelsen föreslår att vi balanserar i en ny räkning. Mötet fastställde resultat och balansräkningen
11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Revisorerna föreslår ansvarsfrihet för styrelsen vilket mötet antog enhälligt.
12. Genomgång av anläggningens status

Anders Melander redogjorde för anläggningens status. 2 av våra brunnar är i desperat behov av renovering. Anders visade också bilder från anläggningen så att mötet kunde se hur illa det ser ut i några av brunnarna. Vi har fått in en offert på att renovera de 2 brunnarna som är i sämst skick. Under den tiden så ”pluggar” vi igen avloppet mellan brunn nummer 1, som är i gott skick, så att det inte rinner vidare till brunn 2 och 3 som är i behov av renovering. Kostnaden för renovering av dessa två brunnar är enligt offerten 85 000: -+ moms. Frågan togs upp om hur länge vi kan räkna med att anläggningen håller om vi genomför dessa åtgärder, vilket är svårt att svara på. Kommunen föreslår dock att det skall bli en förändring av områdets avlopp som dom anser vara i undermåligt skick. Kallelse till ett möte skall komma till områdets VA föreningar inom kort. Anders har undersökt vad det skulle kosta att göra en helt ny anläggning som håller för de kommande EU kraven som vi tror kommer att ställas. Enligt ett muntligt förslag skulle detta uppgå till minst 2 miljoner. Vidare meddelade Anders att vi behöver byta pumpar nere på den stora infiltrationsanläggningen. Detta måste åtgärdas snarast då anläggningen tar mycket stryk om inte pumparna fungerar som det skall. Ny pump och larmlampa måste bytas absolut snarast. Högt räknat kostar detta 20 000, samt ytterligare 20 000 för att byta pump i brunn nummer 3. Till detta tillkommer kostnaden för slamsugning på uppskattningsvis 35 000: -. Totalt skulle vi alltså behöva ut med cirka 200 000: - för att få anläggningen i dugligt skick. Styrelsen föreslår att vi åtgärdar detta och att vi gör en extra utdebitering på den kostnad som blir utöver det som finns i reparationsfonden. Mötet antog enhälligt att vi använder reparationsfonden och att vi gör en extra utdebitering på 2 500: - för att åtgärda anläggningen omedelbart. Eventuellt överskott från den extra utdebiteringen efter utförda reparationer föreslås att vi i så fall placerar i reparationsfonden.
13. Fastställande av

· Årsavgifter samt eventuella åtgärder för att driva in de årsavgifter som inte betalts.

Utdebiteringen för året blir alltså för åretruntboende 2000: - i årsavgift + 2500: - i extra debitering och för sommarstugor 1500: - i årsavgift + 2500: -.
· Ersättning till styrelse och revisorer

Vi genomför valen först och diskuterar sedan ersättningen till styrelsen. 

Revisor Tommy Schill föreslår en ersättning till styrelsen på 6 000: - som styrelsen fördelar till styrelsemedlemmarna. 

14. Val av styrelseledamöter:

Styrelsen föreslår att vi utökar antalet medlemmar i styrelsen med två ytterligare medlemmar vilket stämman antog. Valberedningen meddelade att de ringt runt till alla fastigheter för att få tag i en ny ordförande och den enda som antog utmaningen var Johnny Sörensen från valberedningen

· Ordförande 2 år.

Stämman valde den föreslagna Johnny Sörensen enhälligt

· 2 Ledamöter i styrelsen på två år

Christer Alfredsson och Björn Jansson föreslås och antogs av mötet

· 1 suppleant på 2 år

Omval föreslogs på Anders Melander

15. Val av två revisorer och revisorsuppleant

Valberedningen föreslår omval på Birgitta Åkerblom och Tommy Schill, samt Gert Andersson som suppleant. Stämman valde om samtliga.

16. Val av 2 valberedare

Christer Alfredsson och Anders Wennsten föreslogs och antogs av stämman.

17. Förslag från styrelsen eller medlemmar.

Röst från stämman tog upp att boende i området sopar upp runt sin egen tomt efter bredbandsdragningen är färdigställd. Mötesordföranden tog upp att den som åsamkar föreningen kostnader för betalningspåminnelser eller inkassoavgifter naturligtvis får stå för dessa kostnader.

18. Övriga frågor

Det meddelades att vägföreningen på sitt årsmöte som skedde 060630 beslutade att Rosengrensbacken skall breddas och att detta kommer att genomföras under hösten. Det behövs hjälp att röja sly och att släpa bort detta inför kommande ombyggnation. 

En kallelse skall ha inkommit från Kungälvs Kommun till möte med områdets VA föreningar för att diskutera framtiden i området gällande vatten och avlopp. Detta möte skall äga rum 2006-09-11 klockan 18.00 i Bohusrummet på nämndhuset i Kungälv. Ett förslag uppkom om ett extra möte om styrelsen bedömer det som nödvändigt beroende på vilken information som upp framkommer på mötet. Styrelsen tar tag i detta om det bedöms som nödvändigt. 

19. Mötets avslutande 

Mötesordföranden tackade för förtroendet som mötesordförande och uppmanade till uppslutning vid röjningen av anläggningen efter mötet.

Tommy Schill


Tomas Skoglund

       Mötesordförande


Sekreterare

Justerat av:

Birgitta Åkerblom


Mona Berglund Nilsson

