Protokoll vid ordinarie föreningsstämma för Dalvägens VA/Samfällighetsförening 2020-06-27
Plats. Dansbanan - Ödsmålsmosse
1. Mötets öppnande

Ordföranden Göran Olofsson hälsade välkommen och öppnade mötet
2. Val av mötesordförande

Mötet valde sittande Göran Olofsson
3. Val av mötessekreterare
Mötet valde sittande Tomas Skoglund
4. Fastställande av dagordning
Mötet godkände den utdelade dagordningen.
5. Justering av röstlängd

Närvarolista och röstlängd kontrollerades av revisor Lars Dalen. Av listan denna framgår att 24  medlemmar deltog på mötet
6. Mötets stadgeenliga utlysande

Brev har skickats ut till samtliga boende och kallelse har satts upp på anslagstavlorna i området.
7. Val av justeringsmän tillika rösträknare

Cecilia Sander och Birgitta Åkerblom föreslogs och antogs av mötet.
8. Styrelsens verksamhetsberättelse

Sekreteraren Tomas Skoglund läste upp verksamhetsberättelsen som också delats ut till mötesdeltagarna
9. Fastställande av resultat- och balansräkning jämte beslut om uppkommen vinst eller förlust

Sekreteraren läste upp resultat och balansräkning, där det bland annat framgår att årets resultat uppgår till minus 11 748kr. I denna summa ingår en del kostnader som kan härledas till den nya anläggningen, men kostnaderna har belastat drfitsbudgeten. På föreningens konton fanns vid årsskiftet 1 987 740,05kr. Samtliga medlemsavgifter är betalda och samtliga extra debiteringar a 40 000kr för det nya reningsverket betalades i tid från medlemmarna.  
10. Revisorernas berättelse samt frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

Revisor Birgitta Åkerblom läste upp revisionsberättelsen. Revisorerna har granskat föreningens räkenskaper vilka är förda i god ordning. Revisorerna finner därmed ingen anledning till kritik. Revisorerna rekommenderar årsmötet att ge styrelsen ansvarsfrihet vilket stämman antog enhälligt. Revisorerna gav också en eloge till styrelsen för allt arbete som lagts ner under året för att få till stånd en ny avloppsanläggning. 
11. Genomgång projektet med nya reningsverket
Göran berättade att han skickat ett mejl till samtliga medlemmar med information hur projektet fortskrider. Besiktning och förberedelser inför projektstart gjordes i början av juni tillsammans med entreprenören. Bygget startar nästa vecka, och skyltar kommer att sättas upp runt arbetsområdet. Projektet vid pumpbrunnen på Bergsvägen kommer att startas när entreprenören anser att väderförhållandena för detta är som mest lämpliga. Detta arbete beräknas påverka de boende runt pumpbrunnen endast ett par timmar, så avloppet i fastigheten inte kan användas. Bygget av det nya reningsverket kommer att ske i 2 etapper. Första etappen startar nu, med röjning, grävning och gjutning av plattan som reningsverket skall stå på. Efter semestern kommer sedan det nya reningsverket att kopplas in. 
12. Fastställande av

· Årsavgifter

Vi kommer att få ökade driftskostnader när den nya anläggningen på plats. De flesta kände vi till, men det har även tillkommit att kommunen kräver provtagning 4 ggr om året. Kostnaderna för provtagning kommer att uppgå till ca 20 000kr om året. Med nuvarande utdebitering skulle vi gå ca 50 000kr back / år i föreningen. Därför måste årsavgifterna justeras och tyvärr ganska kraftigt. Ordföranden föreslog att vi går över till samma kostnad för alla boende i området oavsett året runt eller sommarstugeboende. Mötet antog förslaget enhälligt. Det finns då 2 förslag från styrelsen, 3200kr för samtliga fastigheter vilket då ger ett driftöverskott på ca 4880kr eller 3300kr för samtliga fastigheter vilket då ger ett överskott på ca 8780kr / år. Mötet antog enhälligt att den nya årsavgiften för samtliga boende blir 3300kr för samtliga anslutna fastigheter och 500kr för ej anslutna fastigheter. 
· Ersättning till styrelse och revisorer

Förslag på oförändrade ersättningar, dvs. 999: - till styrelsemedlemmar och 500: - till suppleanter och revisorer vilket stämman enhälligt antog.
13. Val av styrelseledamöter:

· Ordförande på 2 år Avgående Göran Olofsson
Omval föreslogs av valberedningen och antogs av mötet. 
· 2 Ledamöter styrelsen. Avgående Christer Alfredsson och Fredrik Schill
Valberedningen föreslog omval, vilket mötet enhälligt antog
· 1 suppleant på 2 år.  Avgående Niklas Lindahl
Valberedningen föreslår Tony Nykänen och detta antogs av mötet. 
14. Val av två revisorer och revisorsuppleant 
(avg. Birgitta Åkerblom, Lars Dahlén. Suppl. Tony Nykänen)
Valberedningen föreslår omval av revisorer vilket mötet antog enhälligt och förslag på nyval av Mikael Johansson som revisorssuppleant, vilket mötet också antog.  
15. Val av 2 valberedare (Pernilla Johansson, Kristina Karlsson) 
Pernilla Johansson och Kristina Karlsson föreslogs av stämman för omval, vilket mötet också antog. 
16. Övriga frågor

Inga föranmälda övriga frågor
Frågan togs upp om hur låg livslängd vårt nya avloppsverk kommer att ha. Detta är en väldigt svår fråga att svara på men vår förhoppning är åtminstone fram till det datum när vi får kommunalt VA. När det blir kan ingen på kommunen svara på, men den senaste tidsplanen som fanns angav 2028-2030. Troligtvis kommer det ta längre tid än så. Gällande VA Kustzon, projektet som Kungälvs kommun hållit på med sedan 2008 finns inte så mycket nytt i övrigt att meddela. Kommunen håller just nu på att försöka reda ut hur man skall få de 800 milj. som budgeterats för detta projekt att räcka. Projekt som skulle varit genomförda för flera år sedan är fortfarande inte klara, som ledning från Vävra till Kode, som är en förutsättning för att vi i vårt område skall få kommunalt VA. 
17. Mötets avslutande 

Ordförande Göran Olofsson tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.
Ordförande Göran Olofsson



Sekreterare Tomas Skoglund

Justerat av: Cecilia Sander



Justerat av: Birgitta Åkerblom
