Information vid utflyttning Brf Havsbrynet

Vi hoppas att ni har trivts bra i vår förening. 

I samband med utflyttning så vill vi göra en besiktning av lägenheten, för att säkerställa att inga större förändringar har gjorts i lägenheten, var vänlig kontakta styrelsen för att boka en tid för besiktningen.

Nycklar och taggar skall överlämnas till den ny medlemmen, viktigt att ni meddelar oss om någon tagg har försvunnit. Om någon nyckel har försvunnit så är det viktigt att ni meddelar den nya medlemmen. 

Om ni flyttar mitt i en månad så får ni betala hyreskostnaden för hela månaden och eventuell reglering med den nya medlemmen får ni göra själva.

Om ni har en garageplats så avslutas den i samband med ni flyttar och fjärrkontrollen och parkeringstillståndet skall lämnas senast på ert utflyttningsdatum, avgiften blir dock för hela månaden. Det är möjligt att säga upp parkeringsplatsen innan ni flyttar.

Vi har IMD, Individuell Mätning och Debitering, för el och tappvarmvatten, denna följer lägenheten och inte medlemmen. Det är två månaders fördröjning på debiteringen, eventuell reglering av detta måste göras mellan er och den nya medlemmen.


Styrelsen Brf Havsbrynet

 
